



«Ψυχολογία της ποπ» οι φήμες για χάσμα διαφορών με τον Κέβιν Ραντ

Για πολλοστή φορά η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ διέψευσε τις φήμες ότι υπάρχει ανάμεσα της και του υπουργού Εξωτερικών, Κέβιν Ραντ, ένα μεγάλο χάσμα διαφορών που επηρεάζει αρνητικά την κυβέρνησή της.

Η κα Γκίλαρντ χαρακτήρισε τους ισχυρισμούς αυτούς «ψυχολογία της ποπ». Όπως είναι γνωστό, το νέο υπουργικό Συμβούλιο της κας Γκίλαρντ ορκίστηκε προχθές το απόγευμα από την Γεν. Κυβερνήτη Quentin Bryce. Η τελετή της ορκωμοσίας χαρακτηρίστηκε ιστορική, εφόσον για πρώτη φορά στην ιστορία της χώρας υπάρχουν πέντε γυναίκες στο υπουργικό Συμβούλιο και η πρώτη γυναίκα που ανέλαβε ποτέ την Γενική Εισαγγελία. Πάντως, προχθές ο υπουργός Εξωτερικών βρισκόταν 16,000 χλμ μακριά στη Νέα Υόρκη σε υπηρεσιακό ταξίδι.

Πολιτικοί παρατηρητές υποστηρίζουν ότι το χάσμα ανάμεσα στην κα Γκίλαρντ και τον προκάτοχό της μεγαλώνει συνεχώς, κάτι που ήταν φανερό στην ομιλία της Πρωθυπουργού στο Εθνικό Συνέδριο του Εργατικού Κόμματος, όταν δεν ονόμασε τον κ. Ραντ ανάμεσα στους πρώην Εργατικούς ηγέτες της χώρας. Πολλοί πάντως υποστηρίζουν ότι η διεκδίκηση της αρχηγίας της κας Γκίλαρντ από τον κ. Ραντ είναι θέμα χρόνου, αν και αυτό διαψεύστηκε επανειλημμένα τόσο από την Πρωθυπουργό, όσο και από τον υπουργό Εξωτερικών.



Ο σκιώδης υπουργός Θησαυροφυλακίου, Τζο Χόκεϊ

Κατακόρυφη πτώση στην καταναλωτική πίστη

Κατακόρυφη πτώση στην καταναλωτική πίστη δείχνουν τα στοιχεία που δημοσιοποιήσαν χθες το Ινστιτούτο Μελβούρνης σε συνεργασία με την Τράπεζα Westpac.

Τα στοιχεία δείχνουν πτώση 8,3% στην καταναλωτική πίστη τον Δεκέμβριο, παρόλο που η Αποθεματική Τράπεζα προέβη σε δύο απανωτές μειώσεις των επισήμων επιτοκίων της.

Ο σκιώδης υπουργός Θησαυροφυλακίου, Τζο Χόκεϊ, σχολιάζοντας τα στοιχεία αυτά τόνισε ότι αποκαλύπτουν πως οι καταναλωτές έχουν χάσει την πίστη τους στην σημερινή κυβέρνηση.

«Η κυβέρνηση Γκίλαρντ οφείλει να αντιμετωπί-

σει άμεσα και αποτελεσματικά τις ανησυχίες των καταναλωτών με περαιτέρω περικοπές στις κρατικές δαπάνες», δήλωσε χαρακτηριστικά ο κ. Χόκεϊ.

Ο σκιώδης υπουργός Θησαυροφυλακίου υποστήριξε ακόμη ότι η επιβολή του φόρου στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα, θα οδηγήσει σε σημαντική αύξηση του κόστους ζωής των Αυστραλών και αυτό θα επηρεάσει ακόμη περισσότερο την καταναλωτική πίστη.

Ο Ομοσπονδιακός υπουργός Θησαυροφυλακίου, Γουέιν Σουάν, τόνισε ότι η κυβέρνηση δεν πρόκειται να προβεί σε περαιτέρω μείωση των κρατικών δαπανών.



NSW Planning System Review

Αναθεώρηση Συστήματος Προγραμματισμού Ν.Ν.Ο. Ο τρόπος μελλοντικού προγραμματισμού στη Ν.Ν.Ο.;

Θέματα που δημοσιοποιήθηκαν: εκφράστε την άποψή σας
Η Κυβέρνηση της Νέας Νότιας Ουαλίας έχει διορίσει μια Επιτροπή που έχει αναλάβει την αναθεώρηση του συστήματος προγραμματισμού στην Πολιτεία. Η Επιτροπή αυτή διενήργησε 91 κοινοτικά φόρουμ σε όλη την πολιτεία, 70 συναντήσεις με αρμόδια άτομα και έλαβε περισσότερες από 300 γραπτές αναφορές.

Η Επιτροπή έχει δημοσιεύσει ένα έγγραφο στο οποίο αναφέρονται τα θέματα – κλειδιά στη διάρκεια της διαδικασίας αυτής. Οι απαντήσεις και οι απόψεις στο έγγραφο αυτό θα βοηθήσουν στην ανάπτυξη εναλλακτικών προγραμμάτων που θα ανακοινωθούν το 2012.

Το έγγραφο αυτό μπορείτε να το κατεβάσετε από την ιστοσελίδα www.planningreview.nsw.gov.au

Οι δικές σας αναφορές στο έγγραφο αυτό πρέπει να ληφθούν το αργότερο μέχρι τα μεσάνυχτα της 17ης Φεβρουαρίου 2012 και μπορούν να γίνουν μέσω της ιστοσελίδας μας ή ταχυδρομικώς. Όλες οι αναφορές θα δημοσιοποιηθούν στην ιστοσελίδα μας. Ονόματα και διευθύνσεις μπορούν να αφαιρεθούν μόνο αν το ζητήσετε.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στο 9228 2053 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση (email): review@planningreview.nsw.gov.au